

В Красноярске стартует экспериментальный форум по народной хореографии «В пляс по-сибирски»

Дата события: 6–12 ноября 2023 г.

С 6 по 12 ноября 2023 года в Красноярске пройдёт экспериментальный форум по народной хореографии «В пляс по-сибирски». Принять участие могут молодые артисты, участники хореографических коллективов города и все, кто интересуется искусством танца.



В программу мероприятия входят творческие лаборатории в формате мастер-классов от экспертов в области народной хореографии, образовательные форматы с открытыми круглыми столами и дискуссионными площадками о развитии народной хореографии среди молодёжи, а также Гала-концерт с представлением творческих работ, созданных совместно с экспертами.

Принять участие можно, зарегистрировавшись по [ссылке](#).

Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 18 октября 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28164>